

Gdańsk, dnia 28.06.2022 r.

DOP.260.14.2.2022.DB

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: zapytania ofertowego na: leasing czterech samochodów osobowych, znak sprawy DOP.260.14.1.2022.DB.

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiający udziela wyjaśnień w związku z pytaniami otrzymanymi od Wykonawców:

Pytanie nr 1

Celem przeprowadzenia analizy finansowej Zamawiającego zwracamy się z prośbą o udostępnienie dokumentów:

- sprawozdanie finansowe za 2021 r.
- bilans z rachunkiem wyników za 05.2022 r.

Odpowiedź:

Zamawiający nie widzi potrzeby udostępniania przedmiotowych dokumentów na obecnym etapie postępowania.

Pytanie nr 2

Zwracamy się z prośbą o umożliwienie przesłania oferty drogą elektroniczną.

Odpowiedź:

Ofertę należy sporządzić w formie wskazanej w zapytaniu ofertowym.

Pytanie nr 3

Zamawiający nie podał wymagań co do wartości wykupu pojazdu po zakończeniu umowy leasingu. Prosimy o informację czy wartość wykupu ma być wyliczona według uznania i czy ma być ujęta w ofercie Wykonawcy?

Odpowiedź:

Przedmiot zamówienia nie obejmuje swoim zakresem wykupu pojazdów.

Pytanie nr 4

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający podpisze umowy leasingu na wzorcach stosowanych przez Wykonawcę.

Odpowiedź:

Treść umowy zostanie uzgodniona pomiędzy Wykonawcą, który złoży najkorzystniejszą ofertę, a Zamawiającym. Zamawiający dopuszcza przedstawienie przez Wykonawcę wzorca dokumentu stanowiącego podstawę uzgodnień.

Z poważaniem
Dominik Boratyński